医院介绍

医院在1958年是一家集教学,科研,预防,保健为一体的综合性三级甲等医院, 医院是当地唯一一家生殖中心,也是医师规范化的培训基地,医院里边的医疗设施 很完善,医生的技术也很先进,来到这里做手术的人会在一个很舒适的环境中完成 ,对于手术的恢复以及身体的安全有着很大的帮助。

医生团队

路玮是现在医院的一个主任医师,在整形方面工作这么多年,深受大家的喜爱,比较擅长的项目是重脸术、眼袋整形术、上脸下垂矫正术、隆鼻等等。

整形案例

包钢医院整形科案例:

我因为天生是单眼皮,所以显得不够好看,后来我去包钢医院做了检查,医生说我可以做双眼皮整形手术,这项手术的效果真的很好完成,手术之后让我的眼睛放大了许多,而且整体的面部气质都提升了。

包钢医院整形科案例:

我从小就有一个不好的习惯,那就是熬夜。长期的熬夜会让我的眼袋出现,而且随着年龄的增长越来越严重,后来经过同事的介绍,我去包钢医院做了去除眼袋手术这项手术,进展的还算顺利,整个手术的过程中并没有出现不良的症状,而且术后恢复的也很顺利。

包钢医院整形科案例:

因为鼻子扁塌令,显得面部没有线条感,所以我决定去包钢医院做隆鼻手术,这项手术的效果真的很好,完成,手术之后不仅让我的鼻子变得坚挺了,而且脸型也呈现出了流畅的线条感,我每天看着镜子里边的自己特别开心。

医院荣誉

2012年, 医院护士王燕清代表内蒙古自治区参加由全国总工会、人力资源和社会

保障部、卫生计生委、全国妇联共同主办的"2012年全国女职工岗位创新技能大赛",荣获临床护理专业第一名,被授予"全国五一劳动奖章"、"全国五一巾帼奖章"、"全国女职工岗位创新技能大赛金奖"和"全国卫生系统护士岗位创新技能大赛临床护理专业金奖"。2013年,医院获评"全国援外医疗工作先进集体"。2016年,医院4个班组获评"内蒙古质量信得过班组",1个班组获评"全国质量信得过班组"。2017年,荣获全国优质护理服务表现突出集体、全国精益管理项目一等奖。

整形知识

医院拥有GE light speed VCT XT 64排CT、2.0T核磁共振仪、直线加速器、血管造影机、菲利浦IE33彩超、ECT、螺旋CT、多功能医疗体检车、各类腔镜、介入等先进设备。

医院点评

医院很不错,医生都有着多年的工作经验,对工作很负责任,手法很熟练,有自己独特的见解,会根据求美者的实际情况做出合适的手术方案,而且在手术完成之后还交待一些护理工作,定期的回访,得到了人们的认可。

整形问答

1、耳软骨隆鼻安全性高不高?

此项手术材料来源于自身,所以安全性很高,可以放心的去做,不用担心。

2、隆胸术后会不会肿胀?

隆胸术后也是会出现一些肿胀情况的,求美者通过适当的冷敷就可以缓解这一情况,也可以多吃一些薏米。

3、吸脂手术恢复要多久?

通常来说吸脂恢复需要1~3个月左右,要做好护理工作,要注意保持手术部位的清洁,不要做剧烈的运动。

项目科普介绍

瘦脸:是很流行的,有磨骨法、吸脂法等,手术都是很安全的,可以让人的脸型变得很精致。

双眼皮整形手术:此项手术是一个不错的双眼皮方法,不管采用哪种方案都能够做出很好的手术结果。

乘车路线

10路 40路约1小时20分钟 23.5公里 换乘1次 步行360米

包头东站230米向东步行 到 东站23站乘 10路 (昆区长途站方向) 到 劳动公园东门40米向东步行 到 劳动公园东门11站乘 40路 (昆区长途站方向) 到 包钢医院90米向西步行 到 内蒙古包钢医院

10路 35路约1小时20分钟 22.8公里 换乘1次 步行940米

包头东站230米向东步行 到 东站16站乘 10路 (昆区长途站方向) 到 天福广场15站乘 35路 (昆河南桥方向) 到 包钢五中710米向北步行 到 内蒙古包钢医院

10路 5路约1小时25分钟 23公里 换乘1次 步行1.1公里

包头东站230米向东步行 到 东站11站乘 10路 (昆区长途站方向) 到朝聚眼科医院5米站内换乘 5路21站乘 5路 (恰特方向) 到 八一公园820米向西南步行 到 内蒙古包钢医院